

# 让青少年远离毒品危害

## 淮滨县禁毒宣传进校园



禁毒民警向同学们讲解毒品常识

信阳消息 (王长江)“原来毒品可以给人带来这么大的危害,可以摧毁一个人的意志,可以导致违法犯罪,毒品太可怕了。今天听了警察叔叔的禁毒课很受启发,回去后,我会及时向大人们宣传毒品危害性,让大家远离毒品。”这是9月19日下午,一名李姓同学,在听了禁毒民警讲课后感慨。

为提高青少年学生对毒品危害的认识,9月19日下午,淮滨县公安局禁毒大队与台头乡派出所民警一同深入到台头乡中心学校,开展禁毒宣传活动。此次禁毒宣传活动,旨在教育引导中小学生对从小树立禁毒意识,通过以小手拉大手的做法,教育引导全社会远离毒品侵袭,做遵纪守法公民。

在台头乡中心学校,禁毒民警向学

生详细介绍了什么是毒品、染指毒品的主要原因、吸毒为什么会成瘾和什么是毒品犯罪,让学生对毒品有个全面的了解。民警还结合近年来办理的毒品案件,以案说法,用鲜活的实例告诉学生毒品对个人、家庭及社会的危害。同时提醒同学们平时要树立牢固的心理防线,不轻易涉足公共娱乐场所,在任何情况下都不要去尝试毒品。课间,民警还向同学们发放了“远离毒品、珍爱生命”宣传单。

禁毒课后,该校校长任大方也深有感触的告诉禁毒民警,青少年心智发育尚未成熟,好奇心强,辨别是非能力弱,加之对毒品的危害性缺少认知,极易受到毒品的侵袭,此次公安局开展禁毒宣传进学校很有必要,希望像这样的宣传活动,以后多到乡村学校来。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



科普宣传

9月20日,潢川县2016年全国科普日系列活动正式拉开帷幕。活动期间,该县紧紧围绕主题组织开展科普宣传、科普讲座、科普专场文艺汇演等活动,以通俗易懂、生动活泼的方式向公众普及科学知识、传播科学技术,不断提高公众的科学文化素质。图为潢川县三中学生参观科普知识展板。

崔冬生 摄